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هشتگ‌های مجازی
در روزهایی که گذشت، برخی اخبار جزو پربازدیدها 
قرار گرفتند؛ اخباری که با هشتگی کنار خود از 

ماجراهای روز حکایت دارند.

#خدمت_سربازی
کسر خدمت سربازان دارای فرزند

سربازی همیشه جزو موضوع‌های مورد توجه مردم 
بوده و حالا هم با اعلام یک خبر دوباره به ترند فضای 
مجازی تبدیل شده است؛ چراکه سربازان وظیفه حین 
خدمت تا پایان سال۱۴۰۴ به‌ازای تعداد فرزندانشان 
می‌توانند از تسهیلات کسر خدمت جدید بهره‌مند 

شوند. 

#بنزین
سهمیه‌بندی جدید و تغییر قیمت بنزین 

یکی از موضوع‌‌هایی که توجه شهروندان را به‌خود 
جلب کرده، بنزین و شایعه تغییر قیمتش است و برای 
خیلی‌ها افزایش قیمت، خبر خوشایندی نیست. با این 
حال بازار شایعه و اخبار کذب هم در این زمینه بسیار 
داغ است؛ رضا نواز، سخنگوی صنف جایگاه‌داران با 
اعلام این خبر که هیچ اتفاق جدیدی در زمینه شارژ 
کارت‌های سوخت مردم و تغییر قیمت بنزین نیفتاده 

است، خیال بسیاری از افراد را آسوده کرد. 

#تسهیلات_ودیعه_مسکن
وام اجاره ۲۰۰ میلیون تومان شد

افزایش ودیعه دغدغه مستأجران است؛ از این‌رو دولت 
به‌دنبال تسهیل این بخش و کمک به این گروه از 
جامعه است؛ بنابراین سقف تسهیلات کمک‌ودیعه 
اجاره مسکن که تا پیش از این در تهران ۱۰۰میلیون 
تومان بود به ۲۰۰میلیون تومان افزایش یافت. 
نمایندگان مجلس شورای اسلامی، روز سه‌شنبه در 
روند رسیدگی به قانون ساماندهی بازار زمین، مسکن 
و اجاره‌بها، سقف تسهیلات ودیعه مسکن در تهران را 
۲۰۰میلیون تومان اعلام کردند. بر این اساس سقف 
تسهیلات ودیعه مسکن در سال اول اجرای قانون 
مذکور در تهران۲۰۰، مراکز استان‌ها ۱۵۰ و سایر 

شهرها ۱۰۰میلیون تومان خواهد بود.

#داروگر
یک نشان تجاری قدیمی‌تعطیل می‌شود؟

کارخانه داروگر با قدمتی بیش از ۹۰سال تعطیل شد. 
شنیدن این خبر برای بسیاری از افرادی که این شرکت 
قدیمی را می‌شناسند، غمگین کرد. به‌گفته یکی از 
مدیران ارشد وزارت صمت، براساس نامه‌ای که وزارت 
کار به وزارت صمت ارسال کرده است، دلیل تعطیلی 
این کارخانه، بدهی، زیان انباشته و مشکلات مالیاتی 
عنوان شده است؛ همه‌ این اطلاعات براساس نامه‌ای 
است که از وزارت کار به وزارت صمت ارسال شده 
است. البته به گفته نایب رئیس کانون عالی شوراهای 
اسلامی کار کشور، پلمب کارخانه داروگر باز شد و 

کارگران به محل کار خود بازگشتند.

#کرونا
رنگ‌های قرمز و نارنجی از نقشه کرونا پاک شد

یکی از اخبار خوشایند روزهای قبل، پاک شدن 
رنگ قرمز و نارنجی از نقشه است. براساس تازه‌ترین 
به‌روزرسانی رنگ‌بندی شهرها از وضعیت ویروس 
کرونا، تعداد شهرهای نارنجی همچون قرمز، صفر 
شد. همچنین براساس آخرین آمار تعداد شهرهای 
با وضعیت قرمز همانند هفته گذشته صفر بوده، اما 
تعداد شهرهای با وضعیت نارنجی از یک به صفر 
رسید. خوشبختانه در حال حاضر هیچ شهری در 
وضعیت قرمز کرونایی نیست و ۲۲۶ شهر در وضعیت 

آبی قرار دارند.

#دربی
برد جذاب پرسپولیس 

طرفداران 2 تیم استقلال و پرسپولیس با راه‌اندازی 
هشتگ، فضای مجازی را تسخیر کرده‌بودند.

پرسپولیس ۲ بر یک این بازی را برد و قهرمان جام 
حذفی شد.

#همشهری
احیای مجلات همشهری

آیین بزرگداشت آغاز به کار مجدد مجلات همشهری، 
چهارشنبه ۱۰ خرداد مصادف با روز میلاد امام رضا)ع( 
در سالن اجتماعات موسسه همشهری برگزار شد.چند 
برند مجلات همشهری مثل ۲۴، تماشاگر، سرزمین 
من، خانواده، تندرستی، سرنخ، آیه و خردنامه در دوره 
اخیر در قالب جدید »کتاب-مجله« منتشر شده‌اند 
و استمرار انتشار آن همزمان با میلاد حضرت امام 

رضا)ع( خواهد بود.

گوی و میدان

نقل و انتقال 160میلیونی و جنجال در 
کشتی

دنیای ورزش به همان اندازه که لبریز از شور و هیجان است، 
به همان اندازه هم خبرهای داغ دارد که رسانه‌های ورزشی 
معمولا با آب و تاب جزئیات این رویدادها را پوشش می‌دهند 
و خوانندگان این نوع اخبار هم بدشان نمی‌آید از همه جزئیات 
رویدادهای ورزشی و همچنین حاشیه‌های آنها آگاه باشند. در 
این بخش، به آن طیف از خبرهای ورزشی پرداخته شده که در 

این هفته در صدر خبرها قرار گرفتند.

اوایل این هفته اعلام شد مارکو 
آسنسیو سرانجام به این نتیجه 
رسیده که در رئال‌مادرید نماند. 
او چند سال پیش پیشنهادی 
160میلیون یورویی از لیورپول 
داشت اما آن را رد کرد و حالا در 
پایان فصل می‌تواند رایگان به تیمی دیگر برود. چند باشگاه لیگ 
برتری، میلان و پاری‌سن‌ژرمن او را می‌خواهند. اگر مسی پاریس 
را ترک کند که احتمالا می‌کند، آسنسیو می‌تواند جای او را در 
ترکیب پی‌اس‌جی بگیرد. خود این بازیکن دوست دارد پست 
مهاجم بازی کند نه وینگر. اما پیش از آن دوست دارد به تیمی برود 
که جایگاهش را در ترکیب ثابت تضمین می‌کند. او می‌خواهد 
خوشحال باشد و این جز با بازی‌کردن مداوم برایش به‌دست 
نمی‌آید. یورو2024 هم در پیش است و اگر آسنسیو حضور در این 
رقابت‌ها را می‌خواهد، باید بازیکن فیکس تیم باشگاهی‌اش باشد.

بله، لیونل مسی با گلزنی مقابل 
استراسبورگ در هفته سی‌و‌هفتم 
لیگ فرانسه، بهترین گلزن فوتبال 
اروپا نام گرفت. او با گلی که اخیرا زد، 
تعداد گل‌های خود را به عدد ۴۹۶ 
رساند و از کریستیانو رونالدو عبور 
کرد. او اکنون در ۵لیگ معتبر اروپایی بیشتر از هر بازیکنی گل 
زده است. مسی در ۵۷۷بازی ۴۹۶گل زده که به‌عبارتی ۰.۸۵گل 

در هر بازی به ثمر رسانده است. 

سقف بودجه باشگاه‌های فوتبال 
ایران برای فصل آینده مسابقات 
لیگ برتر اعام شد. به‌گفته 
صادق درودگر، عضو هیأت رئیسه 
سازمان لیگ در برنامه فوتبال 
برتر تلویزیون، در آیین‌نامه جدید 
نقل‌‌و‌انتقالات، سقف بودجه هر تیم لیگ برتری ۲۵۰میلیارد 
تومان تعیین شده است. همچنین ۲۵میلیارد برای اخذ مجوز 
حرفه‌ای، ۱۰میلیارد برای اخذ مجوز ملی و همچنین ۲۵میلیارد 
برای کسب رتبه اول تا چهارم درنظر گرفته شده که مجموع این 
ارقام حدود ۳۰۰میلیارد تومان می‌شود. از طرفی درصورت انتقال 

بازیکن، به تیم دیگری مبلغ انتقال به بودجه اضافه می‌شود.

کریستیانو رونالدو، ابرستاره 
فوتبال  باشگاه  پرتغالی 
النصر، عربستان را ترک کرد. 
سایت »اسپورت« عربستان 
خبر داد رونالدو بعد از اتمام 
 مسابقات فصل ۲۰۲3 - ۲۰۲2 
لیگ عربستان از باشگاه اجازه گرفت و ریاض را ترک کرد. دارنده 
‌۵توپ طلای بهترین بازیکن دنیا زمستان گذشته راهی عربستان 
‌و به النصر ملحق شد. رونالدو وقتی به عربستان منتقل شد 
النصر شانس قهرمانی در ۴جام را داشت ولی با انتقال رونالدو در 
هیچ‌کدام از این ۴ جام موفق ظاهر نشد و در نهایت اعجوبه پرتغالی 

فصل را بدون جام به پایان برد.

در جریان رقابت‌های بین‌المللی 
جام تختی کشتی آزاد مبارزه امین 
طاهری مقابل مرتضی جان‌محمدی 
به‌دلیل اشتباه داوری بار دیگر تکرار 
شد. این موضوع برخلاف قوانین 
اتحادیه جهانی کشتی بود و مرتضی 
جان‌محمدی هم برای مبارزه بعدی روی تشک حاضر نشد و 

مسابقه به سود طاهری به پایان رسید.

تیم ملی والیبال زنان ایران پس از 
۵۰سال راهی بازی‌های آسیایی 
خواهد شد تا نخستین حضور 
خود در این مسابقات را پس از 
پیروزی انقلاب اسلامی رقم بزند. 
نوزدهمین دوره بازی‌های آسیایی 
سال۲۰۲۲ به میزبانی شهر هانگژو چین که به‌دلیل شیوع کرونا 
با یک سال تأخیر برگزار می‌شود، در بخش والیبال زنان از ۶ تا 
۱۵مهر‌ماه۱۴۰۲ پیگیری خواهد شد. بنا بر اعلام شورای المپیک 
آسیا، مرحله مقدماتی والیبال سالنی زنان در بازی‌های آسیایی 

هانگژو از روز پنجشنبه ششم تا دوشنبه دهم مهر‌ماه ادامه دارد.

فهرست بازیکنان تیم فوتبال امید 
ایران برای برگزاری اردوی آماده 
سازی حضور در مسابقات قهرمانی 

زیر ۲۳ سال غرب آسیا اعلام شد.

کمیته استیناف مجوز حرفه‌ای 
فدراسیون فوتبال پس از بررسی 
خود در روزهای اخیر رای نهایی‌اش 
را درمورد اعتراض باشگاه‌هایی که 
جواز حضور در لیگ قهرمانان آسیا 
را دریافت نکرده بودند، پنجشنبه 
صادر کرد.برهمین اساس باشگاه استقلال که پس از تایید نشدن 
مدارکش در کمیته بدوی مجوز حرفه‌ای به کمیته استیناف 
اعتراض کرده بود، در این کمیته نیز راه به جایی نبرد تا با تایید 
نشدن مدارکش حذف این تیم از فصل آینده لیگ قهرمانان آسیا 
قطعی شود.پیش از این مدارک ۶ باشگاه پرسپولیس، نساجی، 
تراکتور، گل‌گهر، فولاد و سپاهان برای کسب مجوز حرفه‌ای در 

کمیته بدوی تایید و این اقدام به AFC اعلام شده بود.
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روی خط خبرسازان
این چند نفر روزهای اخیر برصدر اخبار نشستند

سیاست، علم، ورزش، فرهنگ، هنر و... فرقی نمی‌کند در همه عرصه‌ها 
اشخاصی هستند که گاهی با بیان یک جمله، گاهی با تلاش و گاهی هم با یک 

رویداد خبرآفرین می‌شوند و نقل مجالس. نامشان و کارشان چند روزی دست به‌دست 
می‌چرخد تا اینکه شخص دیگری جایشان را در اخبار می‌گیرد. در چند روز اخیر نیز برخی 

افراد خبرساز شدند.

مدالی که تقدیم 
شهید تهرانی‌مقدم 

شد
مسابقات کشتی آلیش قهرمانی آسیا در 

ازبکستان، خبرهای خوبی برای تیم ورزشکاران 
ایران به همراه داشت. سپیده بابایی، ملی‌پوش مازندرانی وزن 

55کیلوگرم توانست در این رقابت‌ها مدال نقره بگیرد. اما این تنها دلیلی نیست که بابایی را 
به چهره این هفته ما تبدیل کرده است. این ورزشکار جوان بعد از این پیروزی، مدال خود را 
به شهید تهرانی‌مقدم تقدیم کرد. او درباره این تصمیم گفته: قبل از مسابقات نیت کرده بودم 
که اگر روی سکو بروم، مدالم را به شهید دانشمند تهرانی‌مقدم تقدیم کنم و خدا را شاکرم 
که این لطف را از من دریغ نکرد. دعا می‌کنم که دعای این شهیدان همیشه بدرقه راه 
ملی‌پوشان باشد. من ارادت خاصی به اهل‌بیت)ع( و شهدای عزیز و‌ گرانقدر دارم، این 
اعتقاد قلبی است. اردوهای ما در کمپ تیم ملی بود و هر روز با عکس‌های متنوع 
شهیدان کشتی‌گیر مواجه می‌شدیم. دلم می‌خواست مدال طلا تقدیم کنم که 
قسمت اینطور رقم خورد. شاید مدالم طلا نباشد، اما برای این مدال زحمت 
کشیدم و از جان مایه گذاشتم. تیم ملی کشتی آلیش زنان ایران در مسابقات 
قهرمانی آسیا شرکت کرد و در 2سبک آزاد و کلاسیک موفق شد روی سکوی 

قهرمانی قرار بگیرد.

شهادتی که دل‌ها را خون کرد
شهادت مظلومانه سرباز وظیفه محمدمهدی احمدی که 

حین حراست و پاسداری از مرزهای عزت و شرف ایران 
اسلامی در درگیری مسلحانه با طالبان در نقطه 

صفر مرزی ایران و افغانستان به فیض شهادت 
نایل آمد، دل‌های بسیاری را به درد آورد. این 
شهید مدافع وطن اهل روستای گلی از توابع 
شهرستان بجنورد بود که روز شنبه در حمله 
طالبان به مرزبانی ایران در پاسگاه مرزی 
ساسولی در محدوده زابل استان سیستان 
و بلوچستان به شهادت رسید. تصاویر لحظه 

به شهادت رسیدن این مرزبان غیور جزو 
تلخ‌ترین‌ و پربازدیدترین اخبار هفته گذشته 

بود. پیکر شهید محمدمهدی احمدی، مرزبان 
شهید خراسان شمالی با حضور اقشار مختلف مردم 

خراسان‌شمالی تشییع و در قطعه۲ گلزار شهدای بجنورد 
به خاک سپرده شد و هزاران نفر برای وداع با او همراه شدند.

پایان یک گروگانگیری
شاید مهم‌ترین و البته شیرین‌ترین خبر سیاسی هفته گذشته آزادی 
دیپلمات ایرانی به گروگان گرفته شده کشورمان از زندان‌های 
بلژیک و بازگشت افتخارآمیزش به وطن بود. اسدالله اسدی، 
دیپلمات 52ساله ایرانی که در روز ۹تیر‌ماه سال1397 درحالی‌که 
مصونیت دیپلماتیک داشت، به اتهام دخالت در بمب‌گذاری در 
اروپا، محاکمه و به زندان‌های بلژیک منتقل شد. سرانجام با 
گذشت 5سال از گروگانگیری این دیپلمات، درحالی‌که دادگاه 
بلژیک هیچ مدرکی دال بر محکومیت او به‌دست نیاورد، با رایزنی‌ 
مقامات سیاسی کشورمان اسدی آزاد شد. این دیپلمات ایرانی پس از 
بازگشت به کشور، درحالی‌که چفیه بر گردن داشت، بر خاک وطن سجده 
شکر آزادی به جای آورد تا نمادی از اقتدار توأم با مظلومیت ایران شود. علی 
بهادری‌جهرمی سخنگوی دولت و کاظم غریب‌آبادی، دبیر ستاد حقوق بشر جمهوری ‌اسلامی 
هم به فرودگاه مهرآباد و به استقبالش رفتند. کیهان هم دراین‌باره نوشت: آزادی اسدالله اسدی، 
دیپلمات جمهوری اسلامی که در جریان یک توافق تبادل زندانی میان ایران و بلژیک آزاد شد، 
موجی از واکنش‌های منفی معارضان جمهوری اسلامی را به‌دنبال داشت و با سرخوردگی و 

نارضایتی عناصر ضد‌انقلاب مواجه شد.

معجزه پزشک بدون مرز
باوجود سال‌ها جهادگری پزشکی در مناطق محروم، ناگهان در 
روزهای گذشته نام سیدناصر عمادی، عضو هیأت علمی دانشگاه 
علوم پزشکی سر زبان‌ها افتاد. این پزشک جهادگر نزدیک به 
۱۵سالی می‌شود که هر‌ماه به یکی از مناطق محروم ایران 
می‌رود و بیماران را رایگان درمان می‌کند. خدمات پزشکی 
آقای دکتر فراتر از مرزهاست و سالی ۲بار برای درمان بیماران 
نیازمند کشورهای محروم به قاره آفریقا سفر می‌کند. او در 
یکی از سفرهایش به کشور غنا بانویی را می‌بیند که از بیماری 
شدید پوستی رنج می‌برد به‌طوری که هیچ‌ پزشکی دلش 
نمی‌خواست چهره‌اش را ببیند و درمانش کند. حضور پزشک 
ایرانی در غنا قوت قلبی برای زن بیمار شد و شنیده بود یک پزشک 
ایرانی به غنا آمده است و امکان دارد که او بتواند درمانش کند.

عمادی که پزشک متبحری است، او را درمان کرده و پس از چند 
سال که دوباره به غنا رفت متوجه شده زن پس از بهبودی کامل 
ازدواج کرده و مادر شده و به پاس قدردانی از دکتر عمادی نام 

فرزندش را عمادی گذاشته است.

اردوغان، پیروز یک رقابت 
نفسگیر

بدون شک مهم‌ترین خبر بین‌المللی منطقه هفته، تعیین 
تکلیف انتخابات ریاست‌جمهوری ترکیه بود. کارزار 
انتخاباتی میان کاندیداهای ریاست‌جمهوری ترکیه، 
انتخابات این کشور با مشارکت بالای مردم ترکیه برگزار 
شد اما در مرحله اول رای‌گیری، نزدیک بودن رقابت بین 
دو رقیب اصلی این انتخاب، یعنی رجب طیب اردوغان 
و کمال قلیچدار اوغلو، این رای‌گیری را به مرحله دوم 
کشاند. در مرحله دوم، پس از شمارش 100درصد آرا، 
اردوغان توانست 52.43درصد آرا و قلیچدار اوغلو توانست 
47.57درصد آرا را به‌دست بیاورد.به این ترتیب اردوغان، 
سیاستمدار 69ساله برای بار سوم رئیس‌جمهور شد و در 
5سال آینده باز هم شخصیت سیاسی اول ترکیه خواهد 
بود. او که روزگاری شهردار استانبول بود، در این سال‌ها 
تأثیرگذارترین چهره سیاسی ترکیه بوده و حالا با شکست 

دادن رقیب خود، در جایگاه قدرت باقی مانده است.

راوی دوربین‌به‌دست دفاع‌مقدس
آیین بزرگداشت مریم کاظم‌زاده، عکاس و روزنامه‌نگار فقید 
دفاع‌مقدس با حضور خانواده هنرمند، عکاسان پیشکسوت و 
جمعی از مدیران در بنیاد فرهنگی روایت فتح در نخستین 
سالگرد درگذشت او برگزار شد. هنرمندان در آیین بزرگداشت 
مریم کاظم‌زاده اذعان داشتند که این بانوی شجاع کسی 
است که زیباترین عکس‌ها را از امام)ره(، شهر و کوچه‌های 
انقلاب به تصویر کشید. کاظم‌زاده پس از دریافت مدرک 
دیپلم از دبیرستانی در شیراز، به‌عنوان آموزگار در 
تهران مشغول به خدمت شد. او سپس از سال1355 
برای ادامه تحصیل به انگلستان رفت اما همزمان با 

پیروزی انقلاب اسلامی، 14بهمن1357 به میهن بازگشت.اشتغال 
در روزنامه انقلاب اسلامی از فروردین1358 تا آذرماه1359، فعالیت 
به‌عنوان گزارشگر در تحریریه نشریه زن روز در سال1362 و فعالیت در 
سرویس اجتماعی روزنامه کیهان1363 تا سال1384 )بازنشستگی( 
بخشی از سوابق مطبوعاتی زنده‌یاد کاظم‌زاده است.او به‌عنوان عکاس 
در چندین مقطع در مناطق عملیاتی حضور داشت و تنها عکاس زنی 
بود که در دوران دفاع‌مقدس توانست به اتاق جنگ راه یابد و از نزدیک 
وقایع را عکاسی کند. او همچنین در کردستان، کنار شهید چمران 
رخدادهای جنگ را ثبت کرد که بخشی از آنها در کتاب »عکاسان 

جنگ« توسط بنیاد روایت فتح چاپ شده است.
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پاراتیراندازی که در جهان درخشید
بانوی ملی‌پوش پاراتیراندازی ایران نخستین مدال طلای 
کشورمان در رقابت‌های جام‌جهانی کره‌جنوبی را به ارمغان 
آورد. نسرین شاهی و فائزه احمدی ملی‌پوشان کشورمان 
درآن مسابقات، چند روز قبل در ماده P2 تپانچه بادی بانوان 
در مرحله مقدماتی با حریفان خود رقابت کردند و راهی 
مرحله فینال شدند. در این مرحله نسرین شاهی با ایستادن 
روی سکوی نخست به مقام قهرمانی و مدال طلا رسید و 
فائزه احمدی دیگر ملی‌پوش کشورمان در جایگاه چهارم 
ایستاد. پیش از این تیم میکس ایران متشکل از محمدرضا 
امینی و معصومه خدابخشی و در ماده R11 میکس تیمی 
تفنگ بادی 10متر ایستاده SH2 مدال نقره گرفته بود. 
در این دوره‌ از مسابقات 215ورزشکار از 39کشور حضور 
داشتند که بدین‌ترتیب تیم ملی کشورمان در این دوره از 
مسابقات با کسب 2مدال )یک طلا، یک نقره( به‌کار خود 
پایان داد. او که در میان ورزشکاران معلول چهره‌ای شناخته 

شده است، سال‌هایی از عمر خود را روی ویلچر گذرانده، اما 
فراز و نشیب زندگی نتوانسته است زمینگیرش کند. نسرین 
شاهی می‌گوید: بعد از معلولیت معنی زندگی را درک کردم.

ورزشی


